Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoirs…)

Jouer au Who’s who des animaux et des couleurs
CP                        Poser des questions avec la formule « Is it… ? »
Réponse YES / NO

Pré-requis : connaître les couleurs et le nom des animaux.

	
	Contenus

(lexique,formulations)
	Types d’activités

(parler, écouter, lire, écrire)

Int. – PC – CO – CE - EE
	Mise en œuvre

(Que font les élèves ?)

Formes de travail

Collectif Binômes Groupes  Équipes Individuel …
	  Perception …………………….Fixation…………………………………….Transfert

	 Séance 1 

Objectif  :

Réactivation des couleurs puis des animaux.

	Lexique : couleurs et animaux
Structure : It is…
	Avec flashcards, animaux en noir et blanc, cartons de couleur)
Comp orale
	Look, listen and point.
What’s missing ?

Guess what it is. 

Collectif
	

	Séance 2

Objectif  :

Réactivation des couleurs et des animaux associés.


	Idem séance 1
	Flashcards (animaux en couleur)
Pairwork

Compréhension orale.


	Listen and colour.
Stupid parrot.
Tick or cross (sur ardoise).
Collectif
	

	Séance 3 

Objectif  :

Construire une phrase affirmative.

	Structure : construire une phrase avec : It is  +   article – adjectif – nom.
	Parler.
Compréhension orale.
	Inventer une phrase avec des étiquettes 
et la dire oralement.

Collectif puis en groupe avec validation des autres enfants.
	

	Séance 4

Objectif  :

Poser une question et répondre.

	Structure :
Is it + couleur ?

Is it a + animal?

It is a ….   .
	Parler, comprendre, déduire.
	Flashcards au tableau (animaux en couleur), l’enseignant choisit dans sa tête une carte, les élèves doivent deviner l’animal choisi par déduction.
Collectif, enseignant meneur puis un élève.
	

	Séance 5

Évaluation :

Réalisation du projet

Jouer à un jeu en autonomie en réinvestissant les aquis.

	Idem
	Parler en interaction, comprendre, déduire.
	Par groupe, jouer au qui est-ce ?
	


Réalisation finale et évaluation :

On peut présenter le jeu à une autre classe ou aux correspondants et jouer avec eux.
Evaluation : l’enseignant passse dans les groupes et regarde si tous les élèves jouent.

